VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATE WTATHbIMA NNACTUKOBBLIN NbIMbHUK.

2. YcTaHOBUTE KpenékHelil KpOHWTEHW 1 noBepx Bankw onopel gsuratens
W K HEMY NMPUKPENUTE KPenéXHblil KpOHWTEeNH 2 Bontamu

M10x20.

3. YcTaHoBUTb KpenéxHble KPoHWTENHbI 3, MPUKPENVE NepeaHo YacTb K
WTaTHbIM BYKCHMPOBOYHbLIM NpoyLwrHam ¢ nomolybto Bontos M10x30 m
OYKCMPOBOYHOIO KPOHLUTENHA 4.

4. 3akpennTb 3aWNTY K KpoHWTeHamMm 3 1 2 6ontammn M10x20.

5. Bce ToukKM KpenneHus 3aTaHyTb.

Komnnekrauuns Kon-Bo
1 | bont M10x20 6 Wr.
2 | bont M10x30 2 Wr.
3 |anka M10 2 WT.
4 | lWanba 10 (yBenuyeHHasa) 10 wr.
5 | Wainba 12 (yBennyeHHasn) 2 WT.
6 | KpenéxHbii KPOHLUTEWNH 1 1 WrT.
7 1 wr.
8 | KpenéxHblin KpOHLUTENH 3 2 WT.
9 | BYKCMPOBOUHbIiA KDOHLLTENH 4 1 wr.

MpousBecTn cMasky KpenéxHbeix 6ONTOB Macnom Unm gpyro

I{OHCG‘pBaLlHOHHOI;i KUOKOCTBHO
JononuutensHan nHdopMauua Ha oduumansHoM cainte: www.alfeco.ru

ALF1528st
Nissan Cube Z10 ['op BeINycka:1998 - 2002 V1.3
Nissan Micra K11 [on BeinycKa: 1992 - 2002 V:1.0
Nissan March K11 [on Brinycka: 1992 - 2002 V1.0
Bont 3auwuTa kaptepa v KIr1 @,@
M8x30 R
&L .g?"b
2 o
Q.

0 bonr

M10x30

bont
M10x20

Gont

M10x20

Bec sawutol: 7,8 Kr

Bec komnnekTauun: 1.5 Kr

Pasmep 3awnTbl: 1000x635x100
MomeHT 3atskku: M10 - 32 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW W ANIOMWHINA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




